



В современном мире все большую популярность приобретают электронные технологии, особенно среди подрастающего поколения. Школьник с планшетом или электронной книгой в руках сегодня обычное явление. Вместе с тем, книга, хоть и в несколько измененном формате, все еще постоянный спутник человека. Музей истории г. Горловки готов познакомить учащихся с историей развития письменности и книгопечатания. Для этого сотрудниками музея разработано увлекательное занятие на базе коллекции старопечатных книг и букварей бывших союзных республик – «Путешествие в мир книги».

Данное занятие направлено, в первую очередь, на учащихся начальной школы и позволит ребятам по-новому взглянуть на уже привычный для них предмет – книгу, с которым им предстоит долгое общение. 26 марта «Путешествие в мир книги» совершат учащиеся 1-4 классов Горловского УВК «ОШ I-III ступеней №22 – многопрофильный лицей». Также занятие оценили ребята многих школ города, с которыми музей ведет постоянное сотрудничество.

В конце учебного года в школах города проходят итоговые уроки и «Праздники Букваря» для первоклассников. Музейная коллекция книг, включающая и буквари, а также познавательная экскурсия могут стать хорошим их дополнением. Тем более, что такой урок, посвященный книге, можно провести как в стенах музея, так и на базе школы.

"Горловский Медиа Портал"